

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.15.04. BELA NEDELJA, Lucija:	8.30 Jevševar Justi
BOŽJEGA Lucija:	16.00 Juričev Mikulin Marija
USMILJENJA Portorož:	11.00 za župniji
Portorož:	18.00 za prečiščenje druž.debla
P.16.04 Bernardka Lurška Lucija:	19.00 Bonaca Jože
D r u g o d :	po namenu
T.17.04. Simon Barsabejski Portorož:	18.00 Cerin Helena
D r u g o d :	po namenu - T
S.18.04. Evzebij Lucija:	8.00 v zahvalo
Portorož:	18.00 po namenu (L)
Č.19.04. Leon IX. Lucija:	19.00 Mahnič Stermšek Gizela
D r u g o d :	Dobrodel Jožef
P.20.04. Teotim Portorož:	18.00 Janša Zofija
Lucija:	19.00 Tušar Katarina
S.21.04. Anzelm Portorož:	18.00 Čeligo Ubo
D r u g o d :	zakonca Exneer
N.22.04. 3.VELIKONOČNA Lucija:	8.30 Zlatič Renato, Giovanni in Maria
PAPESKA Lucija:	10.00 Česnik Franc in Francka
NEDELJA Portorož:	11.00 za župniji
Portorož:	18.00 Martin

+8 VEM, DA JE NEKAJ VEČ!

petkovi večeri-Portorož 2012

Lepo vabljen, vabljena na 8 večerov za rast v veri in prijateljstvu!

Kje? V dvorani župnišča v Portorožu

Kdaj? Petki od 19.45 -22.00

Vključujejo: klepet ob skromnem prigrizku, slavljenje in molitev, predavanja in sproščen pogovor v skupinah.

Teme večerov:

20.4. SPOPAD VELIKANOV (filmski večer)

28.04. ZADIHAJ! (POSTOJNA: Skupina Svetnik, pričevanje spreobrnjenca - manekena iz Milana, mladi, študentje in mladi v poklicih iz vse Primorske)

Večeri in gostje bodo objavljeni na spletni strani župnij Lucija in Portorož. Na njej si lahko ogledate tudi kratek film o Gregorju Čušinu.

<http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>

Več informacij: alfa.portoroz@gmail.com, telefon 05 674 67 00 ali mobitel: 041 342 031 (Metka)

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700; mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 21.

2.VEL. NEDELJA, BOŽJEGA USMILJENJA
15. april - 22. april 2012

**“BLAGOR TISTIM, KI NISO VIDELI,
PA SO VEROVALI!”**

Kri in voda, ki izviraš iz
Jezusovega Srca kot
studenc usmiljenja
za nas - vate zaupam!

Toda ti, Jezus, si sam nase
vzel tako strašno trpljenje
za nas samo iz ljubezni.
Pravičnost tvojega Očeta bi
preprosil en sam vzdihljaj,
vse tvoje ponižanje pa je le
delo tvojega usmiljenja in
nepojmljive ljubezni.
Ko si na križu umiral, si nas
obdaril z večnim življenjem.

Ko si dovolil odpreti
svojo najsvetejšo stran, si
nam odprl neizčrpn izvir
usmiljenja;
dal si nam, kar si imel
najdražjega, kri in vodo iz
svojega Srca.
Glej, vsemogočnost tvojega
usmiljenja,
iz njega nam pritekajo vse
milosti.



Čez osem dni so bili njegovi učenci spet notri
in Tomaž z njimi.

Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil mednje in jim
rekel: »Mir vam bodi!«
Potem je rekel Tomažu:
»Položi svoj prst sem in poglej moje roke! Daj svojo roko
in jo položi v mojo stran in ne bodi neveren, ampak
veren.« Tomaž mu je odgovoril in rekel: »Moj Gospod in
moj Bog!« Jezus mu je rekel:
»Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim,
ki niso videli, pa so začeli verovati!«
(Jn 20,26–29)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Jn 20,19–31)

»In zmaga, ki premaga svet, je naša vera« (1 Jn 5,4).

Tako beremo v berilu na današnje nedeljo. Kaj je pravzaprav hotel Janez povedati s tem, ko naglašča, da je edino vera zmožna premagati svet? O kakšni veri je tu govora? Apostol Janez to sam razloži tako: svet premaga človek, ki veruje, da je Jezus Božji Sin, verovati v učlovečenje Božjega Sina pomeni verovati, da je v Jezusu Kristusu Bog sam prišel na svet; pomeni, da se Bog tako zelo briga za ljudi, da je odložil svoje veličastvo in sprejel nase človekovo krhkost, propadljivost. Bog je postal deležen našega življenja. Iz vere v učlovečenje Božjega Sina sledijo predvsem tri dejstva.

Z vero v učlovečenje Božjega Sina imamo nekaj, kar nam pomaga upreti se, ustaviti se nevarnosti okuženja pred brezbožnim svetom. Kako hitro se lahko človek naleze nalezljive bolezni! Še hitreje lahko padamo v položaj, ko nas Bog več ne zanima, ko ne potrebujemo več poslušanja Božje besede ali branja Svetega pisma in drugih verskih knjig. Nasprotno pa, če vemo, da je edini, živi in pravi Bog navzoč v Jezusu Kristusu, navzoč sedaj in tukaj, da imamo v naših tabernakljih brezprimeren zaklad, je to močno sredstvo zoper zastrupljanja s strani sveta.

Z vero v učlovečenje Božjega Sina dobimo vztrajnost upirati se mikom sveta, v katerem ni prostora za Boga. Ni dovolj samo enkrat upreti se, potrebno je vztrajati v tem boju.

Z vero v učlovečenje Božjega Sina imamo nerazrušljivo upanje, da zmaga konec koncev pripada nam. Kaj vse je svet prizadejal Jezusu. Pregarjal ga je, ščuval, obrekoval, ga ožigosal kot krivoverca, grešnika, prijatelja javnih grešnikov. Sodil mu je, ga križal in pokopal. Storil je vse, da bi izbrisal spomin nanj. A vse je bilo zaman. Smrti je sledilo vstajenje, sramotnemu povečanje. Kdo bi ne mogel staviti vanj vseh svojih upov? On, ki želi in hoče, da imamo delež pri njegovi zmagi. Kdor veruje v učlovečenje, življenje, smrt in vstajenje Jezusa, pri njem je Kristus zmagovalc do konca! (Po: J. Smeju)

OBHAJANJE PRAZNIKA USMILJENJA

Gospod Jezus želi, da bi na ta dan podobo usmiljenja slovesno blagoslovili in jo častili z javnim bogoslužjem ter da bi duhovniki »spregovorili dušam o tem velikem in neizmernem božjem usmiljenju«.

Da pa bi verniki lahko bili deležni teh velikih darov, s katerimi želi Gospod Jezus obdariti vsakega človeka in vse človeštvo, morajo biti (po dobro opravljeni spovedi) v stanju posvečujoče milosti;

Izpolnjevati morajo pogoje pobožnosti k božjemu usmiljenju (zaupanje v Boga in dejavna ljubezen do bližnjega) ter pristopiti na ta dan k »viru življenja«, to je k svetemu obhajilu.

Zakrament sprave in pokore

Besede Gospoda Jezusa sestri Favstini:

»Hči, ko prihajaš k sveti spovedi, k izviru mojega usmiljenja, tedaj na tvojo dušo vedno priteče kri in voda, ki je privrela iz mojega Srca, in jo oplemeniti.

Vsakokrat, ko prihajaš k sveti spovedi, se vsa potopi z velikim zaupanjem v moje usmiljenje, da bom lahko na tvojo dušo izlil vse obilje milosti.

Ko prihajaš k spovedi, vedi, da jaz sam čakam nate v spovednici. Samo skrivam se za duhovnikom, vendar v duši sam delujem.

Tu se beda duše srečuje z božjim usmiljenjem. Povej ljudem, da iz tega izvira usmiljenja lahko zajemajo milosti samo s posodo zaupanja.

Če bo njihovo zaupanje veliko, moja radodarnost ne bo imela meja. Potoki moje milosti preplavljajo ponižne duše. Ošabni so vedno v uboštvi in bedi, ker se moja milost od njih obrača k ponižnim« (1602).

Sveto obhajilo

Delež milosti, ki jih je Jezus zagotovil na praznik usmiljenja, se nanaša na celotno bogoslužje svete maše oziroma na prejem svetega obhajila; nanj se nanaša tudi obljudba »popolnega odpušcanja krivde in kazni«.

Besede Gospoda Jezusa sestri Favstini:

»Želim se združiti s človeškimi dušami. Moja radost je zediniti se z dušami. Vedi, moja hči, kadar pri obhajilu pridem v srca ljudi, imam roke polne vsakršnih milosti in jih želim izročiti dušam. Ljudje pa se name ne ozirajo, celo puščajo me samega in se ukvarjajo s čim drugim. O kako žalosten sem, ker ljudje niso spoznali ljubezni« (1385). »O kako me boli, da se kristjani tako malo združujejo z menoj v svetem obhajilu. Čakam nanje, oni pa so do mene tako brezbrizni. Ljubim jih tako nežno in iskreno, oni pa mi ne zaupajo. Želim jih obsipati z milostmi - oni jih nočejo sprejeti. Do mene se vedejo kakor do nečesa mrtvega, moje Srce pa je vendar polno ljubezni in usmiljenja«

OBVESTILA

• **PRAZNIK BOŽJEGA USMILJENJA 15. 4.** nas vabi, da vse svoje življenje izročimo Božjemu Usmiljenju. Zaključek praznovanja je ob 16.00 s sveto mašo v Luciji.

• **STARŠI PRVOOBHAJANCEV** imajo skupno srečanje v torek 17. aprila ob 19.15 v veroučnih prostorih v Portorožu. Vabljeni!

• **7. OBLETNICA IZVOLITVE ZA PAPEŽA BENEDIKTA XVI.** je v četrtek 19. aprila. Zunanjo slovesnost in papeško nedeljo obhajamo prihodnje nedeljo 22. 4., ko se bomo z zahvalno pesmijo Bogu zahvalili za svetega očeta.

• **TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE** pričenjamo v nedeljo 22. 4. Papež Benedikt je za ta teden napisal posebno pismo: "Poklici so dar Božje ljubezni". Več o tem v glasilu molivcev za duhovne poklice "Nova rast".

• **IZREDNI DELIVCI OBHAJILA** G. škof Metod je dne 2. aprila 2012 štirim možem: g. Danilu Butinar in Rudiju Horvat iz župnije Lucija in g. Danijelu Kekič in Mirku Orlič iz župnije Portorož podelil dovoljenje, da lahko na ozemlju Portoroške in Lucijske župnije, obhajajo sebe in druge vernike in nosijo obhajilo bolnikom in ostarelim. Iskreno čestitamo in želimo, da to poslanstvo opravljajo v blagor Cerkve.

• **ROMANJE NA PTUJSKO GORO (PTUJ IN OLIMJE)** z brati minoriti, v soboto 5. maja. Odhod avtobusa iz Portoroža je ob 5.40, iz Lucije 5.45. Vrnitev domov je okrog 22.00. Cena je 25 €. Prijave sprejema župnik do 29. aprila. Vabljeni!

• **ŠKOFIJSKI DAN MLADIH** v Postojni je v soboto 28. aprila. Že sedaj povabljeni mladi, da si ta dan rezervirate za to skupno druženje ob bogatem programu in zabavi.

• **POMAGAJMO PREŽIVETI** družinam in posameznikom, ki so v stiski zaradi gospodarske krize in brezposelnosti. Položnice za vaš dar, ki ga namenite tem ljudem nakažete na Slovensko karitas. Položnice dobite v cerkvi pri oznanilih.

• **ROMANJE V LURD IN NEVERS** po poteh sv. Bernardke: od 20. do 25. avgusta 2012. Cena je 459 €. Ob prijavi vplačaš 100 €, možnost odplačevanja na obroke. Pohitite s prijavi. Podrobnejši razpored dobite na belih listih.

• **GENFEST 2012** - Srečanje več tisoč mladih z vsega sveta od 31. 8. do 2. 9. 2012 v Budimpešti na Madžarskem. Cena za prevoz in bivanje je 135 €. Informacije in prijave zbira ga. Neva Flajs. Več o tem na: www.genfest.org.

• **DRUŽINA ŠT. 16 - PREBERITE:** "Iztrgani iz sveta, oprti na božjo moč", str. 2; Kristjani v javnosti: "Samoplačniški splav?", str. 9; "Kristjani živimo iz Velike noči", str. 16-17; "Porefrendumska križišča", str. 34.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kaj je rekel vstali Jezus Tomažu?